



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань екології

пр.Соборний, 206, м.Запоріжжя, 69105, тел: 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61

№ _____

ПРОТОКОЛ № 23

засідання постійної комісії міської ради з питань екології

м. Запоріжжя

07.09.2016

Присутні: Басов О.Ю. (голова комісії), Васильєв Д.А., Гурська Н.М., Пріт В.І., Рябцев В.В., Сілін М.М., Ярошенко Р.В. (члени комісії), Тищечко В.В. (депутат міської ради, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів), Нарсеєва Г.В., Клочко Т.С. (управління з питань екологічної безпеки міської ради), Бухтіярова Н.М. (Запорізька міська організації ветеранів України), Добринін О.І. (Державне підприємство Міністерства оборони України «Запорізький автомобільний ремонтний завод»), Заїка М.Ю., Безпалько В.О. (Запорізьке міськрайонне управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області), Токарев О.С. (Шевченківське відділення поліції Дніпровського відділу ГУНП в Запорізькій області), Кизим А.Р. (Державна екологічна інспекція у Запорізькій області), Тулушев Є.О. (Державна установа «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України»), Маєр Ф.М. (районна адміністрація міської ради по Шевченківському району), Баєв А.І. (районна адміністрація міської ради по Заводському району), Прус О.С. (ДП «Запорізьке лісомисливське господарство»), Подолянець І.В. (районна адміністрація міської ради по Комунарському району), Ралик М.О. (ініціативна група «Запоріжжя без амброзії»), Пірогова І.М. (Запорізька обласна організація Всеукраїнської екологічної ліги), Побел О. (інтернет-портал IPNews), Столяренко Т.В. (Запорізька обласна благодійна організація «Созидание»), Крамаренко О.М. (помічник-консультант депутата міської ради Пріта В.І.), Потоцький Ю.М. (помічник-консультант депутата Ярошенка Р.В.), Шляхова А.Ю. (помічник-консультант депутата міської ради Рябцева В.В.).

Відсутні члени комісії: Лученко А.І., Ревчук О.А. (відрадження).

Порядок денний:

1. Вибір секретаря засідання постійної комісії міської ради з питань екології на 07.09.2016 у зв'язку з відсутністю на засіданні секретаря комісії з причини відрадження.

2. Розгляд звернень, що надійшли до постійної комісії міської ради з питань екології.

3. Розгляд питання щодо порушення санітарних та екологічних норм суб'єктами господарювання, що здійснюють свою діяльність на території промислового майданчику державного підприємства Міністерства оборони

1205/01-9/11/02
21.09.2016

України «Запорізький автомобільний ремонтний завод» (в/ч А-0652), розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Уральська, 1.

4. Розгляд інформації, наданої комісії службами міської ради згідно протокольних доручень.

5. Розгляд питань, які пропонуються для внесення у порядок денний сесії міської ради.

Порядок денний:

1. Вибір секретаря засідання постійної комісії міської ради з питань екології на 07.09.2016 у зв'язку з відсутністю на засіданні секретаря комісії з причини відраджень.

Слухали:

Басова О.Ю. – голову постійної комісії міської ради з питань екології з пропозицією призначити секретарем засідання постійної комісії міської ради з питань екології на 07.09.2016 члена комісії Гурську Н.М.

Вирішили: призначити секретарем засідання постійної комісії міської ради з питань екології на 07.09.2016 члена комісії Гурську Н.М.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії (не голосували 2 члени комісії).

2. Розгляд звернень, що надійшли до постійної комісії міської ради з питань екології.

2.1. Розглянули колективне звернення гр. Шевченко В.Н. та інших від 07.09.2016 щодо проведення робіт по видаленню сухостійних та аварійних дерев, а також проведення санітарного обрізування багаторічних зелених насаджень на території парку «Студенський».

Вирішили:

- направити колективне звернення на розгляд до районної адміністрації міської ради по Олександрівському району;

- голові районної адміністрації міської ради по Олександрівському району Мостовому В.О. особисто прибути на засідання постійної комісії міської ради з питань екології для доповіді щодо результатів розгляду колективного звернення гр. Шевченко В.Н. та інших.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії (не голосували 2 члени комісії).

2.2. Звернення Потоцького Ю.М. – помічника-консультанта депутата міської ради Ярошенка Р.В. про те, що на теперішній час виникла гостра проблема щодо функціонування та збереження захисних лісових насаджень (полезахисних лісових смуг); про незаконну рубку, пошкодження та знищення лісових культур до ступеня припинення їх росту; про нанесену шкоду державі за самовільну рубку дерев.

Зазначив, що Державна екологічна інспекція у Запорізькій області, яка наділена повноваженнями здійснювати державний нагляд (контроль) за дотриманням вимог природоохоронного законодавства, потребує додаткового фінансування, з метою оперативного реагування на факти незаконної рубки дерев.

Звернувся до комісії з пропозицією розглянути можливість фінансової підтримки за кошти міського бюджету Державної екологічної інспекції у

Запорізькій області в частині забезпечення транспортом, обладнанням, та паливо-мастильними матеріалами.

Вирішили: рекомендувати Державній екологічній інспекції у Запорізькій області надати постійній комісії міської ради з питань екології пропозиції щодо необхідної фінансової підтримки для забезпечення транспортом, обладнанням, та паливо-мастильними матеріалами з метою подальшого пошуку можливих шляхів фінансування за кошти міського бюджету в межах чинного законодавства.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії (не голосували 2 члени комісії).

2.3. Звернення Васильєва Д.А. – члена постійної комісії міської ради з питань екології щодо необхідності розгляду питання організації роботи та забезпечення функціонування постійних комісій міської ради управлінням по забезпеченню роботи ради відповідно до Положення про постійні комісії міської ради, затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 19.02.2016 №123.

Вирішили: запросити начальника управління по забезпеченню роботи ради Запорізької міської ради Савченко О.К. на засідання постійної комісії міської ради з питань екології для надання роз'яснень з питання організації роботи постійних комісій міської ради, щодо покладених на управління по забезпеченню роботи ради Запорізької міської ради функцій в частині забезпечення організації роботи та функціонування постійних комісій міської ради відповідно до Положення про постійні комісії міської ради, затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 19.02.2016 №123.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії (не голосували 2 члени комісії).

3. Розгляд питання щодо порушення санітарних та екологічних норм суб'єктами господарювання, що здійснюють свою діяльність на території промислового майданчику державного підприємства Міністерства оборони України «Запорізький автомобільний ремонтний завод» (в/ч А-0652), розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Уральська, 1.

Слухали:

Басова О.Ю. – голову постійної комісії міської ради з питань екології про чисельні звернення мешканців Шевченківського району, які скаржаться на те, що одна з фірм, які орендують частину території промислового майданчику державного підприємства Міністерства оборони України «Запорізький автомобільний ремонтний завод» (в/ч А-0652), спалює там невідомі матеріали, що призводить до потрапляння в повітря шкідливих речовин та загрожує здоров'ю населення.

Бухтіярову Н.М. – представника Запорізької міської організації ветеранів України про ситуацію, що склалася на території промислового майданчику державного підприємства Міністерства оборони України «Запорізький автомобільний ремонтний завод» (в/ч А-0652).

20.08.2016 на території підприємства сталася пожежа, яка супроводжувалась задимленістю і загазованістю території, у повітрі відчувався

стійкий запах шкідливих речовин. Мешканцями прилеглих житлових будинків була викликана пожежна служба, яку на територію підприємства не пустили.

Випадки загоряння на території заводу продовжилися і жителями були викликані представники Шевченківського відділення Дніпровського відділу Головного управління національної поліції України в Запорізькій області.

Заїку М.Ю. – начальника Запорізького міськрайонного управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області, підполковника служби цивільного захисту, Безпалька В.О. – головного інспектора відділу державного нагляду (контролю) у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Запорізького міськрайонного управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області про те, що 18.06.2016 до оперативно координаційного центру ГУ ДСНС України у Запорізькій області надійшло повідомлення про пожежу на території колишнього заводу з ремонту військової техніки № 402 за адресою: м. Запоріжжя, вул. Уральська, 1.

На гасіння пожежі виїхало відділення АЦ-40ДПРЧ-1 на чолі з начальником ДПРЧ-1, капітаном служби цивільного захисту Кутовим Н.М. По прибуттю на місце пожежі, пожежний автомобіль охороною заводу не був допущений на територію, про що було повідомлено оперативно координаційний центр ГУ ДСНС України у Запорізькій області та Шевченківський відділ Дніпровського відділення ГУНП в Запорізькій області.

О 23 год. 02 хв. за допомогою представників Шевченківського відділення Дніпровського відділу ГУНП в Запорізькій області відділення АЦ-40ДПРЧ-1 потрапило на територію та розпочало роботи з ліквідації загоряння (тління) відходів. Пожежа була ліквідована о 23 год. 37 хв.

Зі слів охоронця, який перебував на пропускному пункті даного об'єкта, наказ про заборону допуску на територію даного об'єкту пожежного автомобіля для ліквідації наслідків пожежі надав йому начальник внутрішньої безпеки по охороні цього об'єкту під загрозою звільнення.

29.08.2016 до оперативно координаційного центру ГУ ДСНС України у Запорізькій області надійшло повторне повідомлення про пожежу на даному об'єкті.

Кизима А.Р. – заступника начальника Державної екологічної інспекції у Запорізькій області про те, що Державною екологічною інспекцією у Запорізькій області було підготовлено та направлено запит до Державної екологічної інспекції України для отримання погодження на проведення перевірки на підприємстві ТОВ «Гросс Пром» (орендує частину території промислового майданчику державного підприємства Міністерства оборони України «Запорізький автомобільний ремонтний завод» (в/ч А-0652)).

31.08.2016 державних інспекторів Державної екологічної інспекції у Запорізькій області не було допущено керівництвом підприємства ТОВ «Гросс Пром» до проведення перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства (за наявності згоди Державної екологічної інспекції України).

У зв'язку з цим були застосовані штрафні санкції до порушників за статтею 188⁵ «Невиконання законних розпоряджень чи приписів посадових осіб органів, які здійснюють державний контроль у галузі охорони навколишнього природного середовища, використання природних ресурсів, радіаційної безпеки

Нарсееву Г.В. – заступника начальника управління з питань екологічної безпеки міської ради про те, що за ініціативою виконавчого комітету міської ради 01.09.2016 було проведено нараду, на якій були присутні, в тому числі, керівники Державної екологічної інспекції у Запорізькій області (Держекоінспекція наділена повноваженнями здійснювати державний контроль за дотриманням природоохоронного законодавства, тобто проводити перевірки і застосовувати штрафні санкції до порушників), представники заводу та районної адміністрації міської ради по Шевченківському району.

02.09.2016 відбулася виїзна нарада за участю представників служб виконавчого комітету міської ради, представників Державної екологічної інспекції у Запорізькій області, Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України», ДП Міністерства оборони України «Запорізький автомобільний ремонтний завод», депутата Запорізької міської ради Тищечка В.В., а також мешканців прилеглих будинків.

Звернула увагу, що для проведення комплексної перевірки Державною екологічною інспекцією у Запорізькій області необхідно визначити перелік орендарів та документів, які підтверджують право ведення господарської діяльності на території промислового майданчику ДП Міністерства оборони України «Запорізький автомобільний ремонтний завод» (в/ч А-0652).

Тищечка В.В. – заступника голови постійної комісії міської ради з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів про те, що за результатами виїзної наради, яка відбулася 02.09.2016, було прийнято рішення запросити учасників наради на чергове засідання постійної комісії міської ради з питань екології для всебічного розгляду ситуації, що склалася на території промислового майданчику державного підприємства Міністерства оборони України «Запорізький автомобільний ремонтний завод» (в/ч А-0652), а також пошуку подальших шляхів вирішення питання в межах чинного законодавства.

Зазначив, що крім визначення орендарів, які здійснюють свою діяльність на території промислового майданчику державного підприємства Міністерства оборони України «Запорізький автомобільний ремонтний завод», необхідно встановити види діяльності, які здійснюються даними суб'єктами господарювання відповідно до класифікації видів економічної діяльності (код видів економічної діяльності згідно із загальним класифікатором видів економічної діяльності).

Токаревим О.С. – старшим інспектором поліції Шевченківського відділення поліції Дніпровського відділу ГУНП в Запорізькій області інформація по суті питання не надана.

Вирішили:

- направити листи до Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України», Державної екологічної інспекції у Запорізькій області щодо спільного проведення лабораторних досліджень стану атмосферного повітря, ґрунту, складу та властивостей відходів (щоденно) на території промислового майданчику державного підприємства Міністерства оборони України «Запорізький автомобільний ремонтний завод», розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Уральська, 1;

- направити лист до Шевченківського відділення поліції Дніпровського відділу поліції ГУНП в Запорізькій області з проханням надати інформацію про

кількості виїздів підрозділом за адресою: м. Запоріжжя, вул. Уральська, 1 (в/ч А-0652), зокрема, щодо номеру справи, внесеної до Єдиного реєстру досудових розслідувань, за фактом забруднення атмосферного повітря;

- направити лист на адресу керівника санацією Мартиненко Н.М. з проханням надати перелік орендарів, з якими укладено договори оренди нежитлових приміщень за адресою: м. Запоріжжя, вул. Уральська, 1 (в/ч А-0652).

Результати голосування: «За» 7 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії.

«За» - депутат міської ради Тишечко В.В.

4. Розгляд інформації, наданої комісії службами міської ради згідно протокольних доручень.

4.1. Розгляд інформації щодо вирішення питання проведення загальноміського суботнику з метою наведення чистоти та порядку на території ДП «Запорізьке лісомисливське господарство» спільно з районною адміністрацією міської ради по Заводському району (пункт 2.5. питання 2 протоколу від 17.08.2016 №21 чергового засідання постійної комісії міської ради з питань екології).

Слухали:

Пруса О.С. – головного лісничого ДП «Запорізького лісомисливського господарства» про те, що роботи з санітарної очистки території лісництва проводяться у комплексі з санітарною рубкою, а також, що для проведення робіт з санітарної рубки необхідно отримати погодження Запорізького обласного управління лісового та мисливського господарства, яке видається з періодичністю один раз на три роки на один і той самий об'єкт; запропонував міській раді взяти частину земельної ділянки лісу в оренду.

Вирішили:

- взяти інформацію ДП «Запорізьке лісомисливське господарство» до відома.

ДП «Запорізьке лісомисливське господарство»:

- рекомендувати організувати спільне обстеження території лісового масиву з залученням Рябцева В.В. – члена постійної комісії міської ради з питань екології, представників районної адміністрації міської ради по Заводському району для розгляду можливості розвитку на даній території туристичних напрямків при передачі міській раді частини земельної ділянки в оренду;

- надати постійній комісії міської ради з питань екології інформацію щодо можливості проведення робіт з санітарної рубки території лісу у 2017 році, а також погодити проведення робіт з Запорізьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства;

- надати постійній комісії міської ради з питань екології перелік необхідних документів для передачі земель лісу міській раді в оренду, а також надати роз'яснення щодо цільового призначення таких земель в межах чинного законодавства та можливого їх використання для потреб громади.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії (не голосували 2 члени комісії).

4.2. Лист КП «Управління капітального будівництва» від 02.09.2016 №03/04946 щодо погодження питання створення зеленої зони на земельній ділянці по вул. Водограйна, 2 та 4 Комунарського району (пункт 3.2. питання 3 протоколу від 10.08.2016 №21 чергового засідання постійної комісії міської ради з питань екології).

У листі зазначено, що КП «Управління капітального будівництва», не заперечує та надає згоду на створення зеленої зони на земельній ділянці по вул. Водограйна, 2 та 4 Комунарського району, при наявності відповідних погоджень (водоканал, газові мережі, енергетичні комунікації, лінії телефонного зв'язку) та затвердженого проекту землеустрою.

Вирішили:

- лист від 02.09.2016 №03/04946 КП «Управління капітального будівництва» взяти до відома;

- копію листа від 02.09.2016 №03/04946 КП «Управління капітального будівництва» направити районній адміністрації міської ради по Комунарському району;

- рекомендувати районній адміністрації міської ради по Комунарському району створити зелену зону на земельній ділянці по вул. Водограйна, 2 та 4 Комунарського району з урахуванням інформації, зазначеної у листі КП «Управління капітального будівництва».

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії (не голосували 2 члени комісії).

5. Розгляд питань, які пропонуються для внесення у порядок денний сесії міської ради.

5.1. Проект рішення міської ради «Про прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя доріг та тротуарів по вул. Самоцвітній/вул. Красноярській, які є об'єктами права державної власності та перебувають у господарському віданні відкритого акціонерного товариства «Вуглецевий композит».

Слухали:

Хитрика М.В. – заступника директора департаменту – начальника управління приватизації департаменту комунальної власності та приватизації міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 6 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії (не голосував 1 член комісії).

Вирішили: проект рішення міської ради підтримано.

5.2. Проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 23.12.2009 №48 «Про припинення діяльності комунального науково-виробничого підприємства «Екоцентр» (зі змінами)».

Слухали:

Нарсєєву Г.В. – заступника начальника управління з питань екологічної безпеки міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії (не голосували 2 члени комісії).

Вирішили: проект рішення міської ради підтримано.

5.3. Проект рішення міської ради «Про затвердження Програми «Фінансова підтримка комунального науково-виробничого підприємства «Екоцентр» на 2016 рік.

Слухали:

Нарсєєву Г.В. – заступника начальника управління з питань екологічної безпеки міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 1 членів комісії (не голосував 1 член комісії).

Вирішили: проект рішення міської ради підтримано.

5.4. Проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 25.12.2015 №17 «Про затвердження міської програми «Підтримка комунальних закладів культури міста Запоріжжя у 2016-2018 роках» (зі змінами та доповненнями)».

Слухали:

Гармаша І.І. – директора департаменту культури і туризму міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії (не голосувало 2 члени комісії).

Вирішили: проект рішення міської ради підтримано.

5.5. Проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 25.12.2015 №23 «Про затвердження Програми «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2016-2018 роки».

Слухали:

Нарсєєву Г.В. – заступника начальника управління з питань екологічної безпеки міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 4 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 1 членів комісії (не голосувало 2 члени комісії).

Вирішили: проект рішення міської ради не підтримано.

Для розгляду на засіданні інших проектів рішень міської ради не з'явилися відповідальні за їх підготовку департаменти, управління міської ради та відділи виконавчого комітету міської ради.

Засідання комісії закрито у зв'язку з розглядом всіх питань, передбачених порядком денним. Засідання закрито о 17 год. 30 хв.

Голова комісії



Басов О.Ю.

Секретар засідання

Гурська Н.М.